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" 3AIAYA.

jviie B 2 pasa
)MOB, YeM Ha BTOPOTL.
OJTBKO ITOMOB Ha KayKIOT

/I1Ee, €CITV BCETo 60 ToMOB.

Kak cocraBuTh ypaBHeHMe?



nue B 2 pa3a bonblue
yem Ha BTopoun. CKonbKo
KaXxaowu ynuue, ecnn
60 nomoB.

JIYVIHY U3
eCTHBIX V1 0003HaYUTH eé DyKBO¥1,
Mep,«X»:

Ycmb X 00M06 Ha 6mopoti yauye.



n ynuue B 2 pasa
blle AOMOB, YeM Ha
CKonbKO AOMOB Ha
e, ecnu Bcero 60
OB.

13UTH CBSISAHHBIE C 3TOV BEeJIMYMHOM
€CTHBIe Uyepe3 «xX»

1epBoii — 2x 0omo6



on ynuue B 2 pa3sa
bLle 4OMOB, YeM Ha

4. CKONbLKO AOMOB Ha
ue, ecnu Bcero 60
10B.

B YCJIOBMM yKa3aHO o0Iiiee

YeCcTBO, COCTaBUTHh CYMMY I10JIyYeHHBIX
AOKeHMM M IIPUPABHATH K 9 TOMY

YeCTBY

 (x+2x) domo8 Ha 06yx yauyax Bmecme
Cocmabasem ypabuerue: x+2x=60.



nue B 2 pa3a bonblLue
yemMm Ha BTopou. CKONbKO
aXxaou ynuue, ecriv Ha
0O noMOB MeHblLLe.

0MO6 Ha 61110pol yﬁuue.
epboti -2x domob



Ha ogHou ynuue B 2 pa3a bonbLue

AOMOB, YeM Ha BTopou. CKonbko

AOMOB Ha Kaxaow ynuue, ecriv Ha
BTopou Ha 10 gomoB meHbLUe.

= Eciam B yo1oBuM yKasaHa pa3sHMIIA, COCTAaBUTH
Pa3HOCTD IIOJIyY€HHBIX BbBIpa>KeHUM U
IIPUPaABHATH K 3TOM pa3sHUIIe

(2x-x) domo8 — pasruya mexoy Humu. Cocmabasem
ypabrernue: 2x-x=10.



a BOMnpoc, cocTaBnsas
BbIipaXeHue:

oOKke B 4 pa3a



' Ha Bonpoc, cocTaBnss
BblpaxeHue

roM. CKOJIBKO BCero
K?



' Ha Bonpoc, cocTaBnss
BblpaxeHue

IM1Ia MEXJTY X
aMI?



{a BOMNpoc, cocTaBnAas
BbipaXeHue



' Ha BOMpOC, COCTaBISAS
BbipaXeHue

HaThI Ha 10 M2
bIIIe IUIOIIAINM KOpHMOopa.
Ba 11X OOIIad TIoIIanb?



NMPOBEPb CEES:

Pe30K B 3 pasa
gpyroro. Kakosa

- 4 OX-X
KHWUTe B O pa3
- 5. x+x+10

'~ KapTMHOK BO BTOPOV KHUTE
OosIpIIIe?

5. [ Imommams komHaTe! Ha 10 M2
OoJIbIIIe IUIOMIAIN
Kopuiopa. Kakosa 1x ob1ias

B e e e e e L )



ypPaBHEHUS, YYMTbIBas
CNoOBUA ONA npeabIayLmnX
3afau:

BYX _
150 OesoK. _
11a MeXIy VX IJIMHaMU 8 CM

x 30 xapaHaIrer.

ovi KHure Ha 40 kKapTMHOK OoJIBIIIE.
IUIONIa/Ib KOMHATHI 1 Kopuaopa 30 M2.



BEPb CEbBA:

4x+x=30
P 2x+x=150
150 GejtoK.
112 MeXTy UX IX-X=8
5x-x=40

OO0r11as IwIoIAIh >. X+X+1O=30

KOMHATBI 1 KOpuopa
30 m2.



MOCTOSITENbHO:

OJIYUeHHbIE

MYVHBI, O KOTOPBIX MOET
P€eYb B 3aavax.

3amnycaTb OTBEThI B TETPaJIlA.



